

Órgão de divulgação do Município - Ano XX - Edição 5006 - Sexta-feira, 15 de maio de 2015 **Divulgação:** Sexta-feira, 15 de maio de 2015 **Publicação:** Segunda-feira, 18 de maio de 2015

LEGISLATIVO

Resoluções

RESOLUÇÃO Nº 2.366, DE 12 DE MAIO DE 2015, que cria 36 (trinta e seis) cargos de Assessor Parlamentar de Gabinete, código 2.1.2.1a, no item Função Específica do Quadro dos Cargos em Comissão e Funções Gratificadas da Câmara Municipal de Porto Alegre, constante do art. 20, e altera as als. a e b do inc. Il do caput do art. 20-A, ambos na Lei nº 5.811, de 8 de dezembro de 1986, e alterações posteriores.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO Nº 2.366, DE 12 DE MAIO DE 2015, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO Nº 2.366, DE 12 DE MAIO DE 2015

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/1411_cl_125627_1.pdf

RESOLUÇÃO Nº 2.367, DE 13 DE MAIO DE 2015, que altera o caput e seus incs. I e II no art. 4º e o art. 5º e revoga o inc. III do caput e o § 3º do art. 4º e o art. 7º da Resolução nº 1.559, de 22 de agosto de 2001, e alterações posteriores, extinguindo os postos para estágio extracurricular lotados nos gabinetes parlamentares da Câmara Municipal de Porto Alegre (CMPA) e dando outras providências.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO № 2.367, DE 13 DE MAIO DE 2015, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO Nº 2.367, DE 13 DE MAIO DE 2015

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/1411_cl_125630_1.pdf

RESOLUÇÃO DE MESA Nº 487, DE 11 DE MAIO DE 2015, que reajusta as retribuições remuneratórias dos servidores da Câmara Municipal de Porto Alegre, data-base maio de 2015, em 8,17% (oito inteiros e dezessete centésimos por cento), a contar de 1º de maio de 2015.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO DE MESA Nº 487, DE 11 DE MAIO DE 2015, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO DE MESA Nº 487, DE 11 DE MAIO DE 2015

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/1411_cl_125640_1.pdf

RESOLUÇÃO DE MESA E LIDERANÇAS Nº 26, DE 13 DE MAIO DE 2015, que recompõe os subsídios dos vereadores de Porto Alegre, em face da variação inflacionária do período compreendido entre 1º de maio de 2014 e 30 de abril de 2015, com base no índice de Preços ao Consumidor Amplo – IPCA, e dá outras providências.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO DE MESA E LIDERANÇAS № 26, DE 13 DE MAIO DE 2015, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO DE MESA E LIDERANÇAS Nº 26, DE 13 DE MAIO DE 2015

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/1411_cl_125641_1.pdf

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO 924/15

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: ABRH-RS ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE RECURSOS HUMANOS.

OBJETO: Inscrição de seis servidores em curso e-Social 2.0 Teoria e Prática da Obrigação Acessória.

VALOR: R\$ 3.504,00.

BASE LEGAL: Art. 25 da Lei Federal nº 8.666/93, e alterações posteriores.

Porto Alegre, 14 de maio de 2015.

LUIS BERRES, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO: 2412/12 - CONTRATO: 335

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE. CONTRATADA: IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA.

OBJETO: Termo aditivo 02 ao contrato 335, prorrogando a vigência por 12 meses a contar de 10 de junho de 2015 e reajustando o valor contratual a partir de 10 de junho de 2015, de acordo com o IPCA –

IBGE do período de junho de 2014 a maio de 2015. **DATA DA ASSINATURA**: 14 de maio de 2015. **BASE LEGAL**: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 14 de maio de 2015.

LUIS BERRES, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município

Instituído pela Lei nº 11.029 de 3 de janeiro de 2011 www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: José Fortunati

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO: Elói Francisco Pedroso Guimarães

GERENTE DO DIÁRIO OFICIAL: Jornalista Flávio Valente de Oliveira

EDITORES: Ana Paula Witt Mosena, Angela Scarparo, Roberta Tolfo Vieira, Sílvia Regina Fraga Antonacci

ACERVO: Paulo Colbert Rosa Kerche - Fone: 3289-1230

ENDEREÇO: Rua Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS, CEP 90010-907

E-MAIL: diariooficial@sma.prefpoa.com.br - Fones: 3289-1231 e 3289-1248